[bookmark: _Hlk128034970][bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 09/09/2024. Aos nove dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro às 17:20 horas, reuniu-se extraordinariamente a Câmara Municipal de Cordisburgo, com a presença de todos os Vereadores. O Senhor Presidente, Vereador Ney Geraldo de Freitas, iniciou a reunião em nome do povo do município pedindo a proteção de Deus para os trabalhos. A Ata foi lida, aprovada e assinada por todos. Foram lidas as Indicações apresentadas pelos Vereadores: 1) Vereador Erivelton dos Santos Moreira solicitando ao Executivo: I) adoção de medidas necessárias para o armazenamento adequado dos canos e caixas de águas destinados ao abastecimento de água, em povoados rurais que atualmente se encontram expostos às intempéries; II) conclusão dos sistemas de abastecimento de água nos Povoados da Barra das Canoas e Marinhos, neste Município. 2) Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini solicitando ao Executivo: I) providências para a prorrogação do pagamento do abono especial aos servidores municipais, originalmente previsto para o exercício de 2023, também para o atual exercício e que o referido abono conste no orçamento anual do município para que os servidores tenham o direito em todos os exercício financeiros; II) que determine ao órgão competente, providências para a instalação de um poste de energia elétrica, na Rua Alcebíades Valgas, Povoado Barra Luiz Pereira, neste município. A Pauta foi a seguinte: 1) Discussão e Votação dos seguintes Projetos: I. Projeto de Lei nº 27/2024 – Institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, no Município de Cordisburgo e dá outras providências. II. Projeto de Lei nº 28/2024 – Autoriza a Abertura da Crédito Especial no Orçamento Vigente e dá outras providências. Os Pareceres das Comissões Permanentes referentes aos Projetos, foram lidos e colocados em votação: 1) Projeto de Lei nº 27/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação em 1ª e 2ª Discussão, recebendo aprovação unânime, bem como o Projeto. 2) Projeto de Lei nº 28/2024 - Pareceres favoráveis a votação e aprovação, sendo aprovado por todos, assim como o Projeto. Passada a palavra aos Vereadores para as considerações finais, todos apresentaram cumprimentos e agradecimentos. O Vereador Savio Rogerio Beraldo Trombini mencionou seu pedido de prorrogação do pagamento do abono especial para os servidores municipais, que inicialmente estava previsto apenas para o ano de 2023. Solicitou que essa medida seja estendida para o atual exercício, e propôs que não se limitasse a este ano, mas que haja continuidade para os anos seguintes. Sugeriu a possibilidade de aumentar o valor do abono, visando uma maior valorização dos servidores ao longo do tempo. Destacou um pedido que fez em janeiro deste ano, relacionado ao reajuste do vale-alimentação dos servidores municipais, deixando essa questão para ser resolvida pelo próximo Prefeito, mas reforçou a importância de continuar pagando o vale-alimentação, mesmo que no próximo mandato seja feita a atualização do piso salarial dos funcionários para um salário mínimo. Solicitou ainda, para o próximo mandato, a correção salarial da diretora e vice-diretora da escola municipal, mencionando que esse também foi um pedido feito por ele em janeiro deste ano. Disse que a proposta visa a valorização dos profissionais da educação e o reconhecimento do papel crucial que desempenham, garantindo uma remuneração mais justa e adequada às responsabilidades que exercem. O Vereador Edimar Araújo Fonseca parabenizou as comunidades de Brejo Alegre e Fazenda Barreirinho pela obra da ponte sobre o córrego próximo à casa da Senhora Marina Mingote, expressando sua confiança de que em breve a construção será iniciada. Também destacou a importância da perfuração do poço artesiano no Povoado de Brejo Alegre, que atenderá não apenas essa comunidade, mas também a de Capão do Gado. Mencionou a construção da ponte da Taboquinha, enfatizando que essa obra era um sonho antigo das comunidades locais. Parabenizou a todos os envolvidos e demonstrou otimismo de que as obras terão início em breve. O Vereador Erivelton dos Santos Moreira falou a respeito de suas indicações, solicitando do setor responsável adoção de medidas necessárias para o armazenamento adequado dos canos e caixas de águas destinados ao abastecimento de água, em povoados rurais de Marinhos e Barra das Canoas, que atualmente se encontram armazenados de forma inadequada, expostos diretamente ao sol, chuva e variações climáticas. Solicitou ainda providências para a conclusão dos sistemas de abastecimento de água nos referidos Povoados, frisando que foram perfurados há mais de 03 (três) anos, e os canos e as caixas de água não foram instalados, dizendo ser de extrema urgência a referida conclusão das obras, para atender aos anseios e necessidades destas comunidades. O Vereador Warley Matias Gomes reforçou a fala do Vereador Erivelton dos Santos Moreira a respeito da conclusão das obras dos poços artesianos, dizendo que os moradores vêm sofrendo com a falta de água. O Vereador Fausto de Jesus Soares de Souza solicitou providências para a instalação de um poste de energia elétrica na Rua José Henrique de Freitas, próximo a residência de nº 06, dizendo ser uma antiga reivindicação dos moradores, deste logradouro, que vêm enfrentando dificuldades devido à insuficiência de iluminação pública no local mencionado. Ressaltou que como o local possui grande fluxo de pedestres e veículos, os moradores apreensivos pela falta de segurança, providenciaram uma iluminação provisória, usando a energia elétrica de suas residências para iluminar o local, o que torna a demanda ainda mais urgente. O Vereador Laci Geraldo Vaz da Silva agradeceu ao Prefeito pelo asfaltamento das ruas Sinval Odorico de Paula e José Silvério da Mata, informando que as obras devem começar em breve. O Senhor Presidente agradeceu aos Vereadores pela votação e aprovação dos projetos em pauta, reafirmando o compromisso do Legislativo em apoiar o prefeito no que for necessário. Ressaltou que também espera que o Prefeito atenda às necessidades e demandas da Casa, reforçando a parceria entre os poderes. Em relação aos poços artesianos, destacou que a parte mais difícil já foi realizada, que foi a perfuração dos poços, e chamou atenção para a gravidade da situação atual, mencionando que estão enfrentando uma seca que é considerada a pior dos últimos 60 anos, e que a população está em grande necessidade de água, tornando essa obra essencial para as comunidades. O Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, não havendo mais nada a tratar, às 17:55 horas, a reunião foi encerrada e para constar lavrada a presente Ata. Cordisburgo, 09 de setembro de 2024.............................................................
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Ney Geraldo de Freitas – Presidente

Erivelton dos Santos Moreira – Vice-Presidente

Warley Matias Gomes – Secretário

Edimar Araújo Fonseca – Tesoureiro

Altivo de Jesus das Neves – Vereador

Fausto de Jesus Soares de Souza – Vereador

Laci Geraldo Vaz da Silva – Vereador
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Savio Rogerio Beraldo Trombini - Vereador
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